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Skica koja prikazuje staze, zasade i sjedišta u stijenama 

 
 

 
 
 

 

Projekat staze 
rekreacije i uređenja 
okoliša 
U nastojanju da nastavi da podržava osjećaj zajedništva, 

Međunarodni aerodrom Patrick Leahy Burlington (BTV) predlaže 

novu rekreativnu stazu koja će sadržati različite pejzažne 

elemente u četvrti Chamberlin. Staza će biti „zeleni pojas“ 

ispunjen autohtonim biljnim vrstama i karakteristikama koje 

oponašaju kultni pejzaž 

Vermonta. Jedan od ciljeva ove 

konceptualne staze je pomoć u 

stvaranju dalje povezanosti, 

zdravlja i dobrobiti unutar 

susjedstva. 

Autohtone biljne i drvne vrste će biti sadržane u 
ukupni predloženi plan pejzaža. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U cilju poboljšanja ključnih lokacija duž predložene trake, 

pejzažni elementi duž staze sadrže ulično drveće, ukrasne 

ograde i razne druge autohtone biljne vrste. 

„(BTV) je posvećen odgovornom rastu za 
buduće generacije nastojeći biti najzeleniji 
mogući aerodrom.” 

– Nic Longo, direktor avijacije 

Za više informacija 
skenirajte QR kod 
ili nas posjetite na 
mreži na 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predlog za konceptualnu rekreativnu stazu je na zapadnoj 

strani aerodroma u nastojanju da se 

stvori povezanost s postojećim stazama grada južni 

Burlington kako bi se članovima zajednice omogućio bolji 

pristup pješačenju, trčanju i biciklizmu. Ove mjere će učiniti 

dijelove imovine aerodroma pristupačnijim za komšiluk i 

zajednicu, a istovremeno će stvoriti poboljšano iskustvo kroz 

okruženje slično parku. Ova staza će vijugati kroz postojeću 

otvorenu površinu koja sadrži postojeće drveće, a bit će 

isprekidana neformalnim površinama za sjedenje 

sastavljenim 

od lokalnih stena. 
 

Ukupni konceptualni plan za nove elemente uređenja okoliša 

pažljivo je razmotren na osnovu početnih povratnih 

informacija zajednice, kao i zahtjeva FAA-e i/ili grantova i 

uključuje savjesno i umjetničko postavljanje različitih 

elemenata kako bi se postigla ukupni sklad za ovaj projekat. 

Ulično drveće, ukrasna ograda i razni drugi domaći biljni 

materijali uključeni su u koncept za poboljšanje 

ključne lokacije duž ove staze. Pored predložene sadnje 

autohtonog drveća, grmlja i ukrasnih trava, drugi 

predloženi elementi uključuju dodavanje domaćih 

kamenih zidova, natpisa i skulptura lokalnih umjetnika. 

Prednosti za 
zajednicu 
ODRŽIVOST: Osmišljeni "Zeleni pojas" pokazuje 

posvećenost kako bi se osigurala održivost autohtonih vrsta, 

kao i opipljiv izraz dobre volje prema susjedstvu. 

ZELENA POVRŠINA: Predložena staza i elementi 

uređenja će stvoriti estetski ugodnu stazu koja može pomoći u 

zaštiti biodiverziteta područja održavanjem i stvaranjem staništa 

divljih životinja. 

OKOLIŠ: Rekreacione staze, parkovi i zelene površine daju 

povećanu površinu krošnje drveća koja doprinosi nižim 

temperaturama tla, čistoj vodi i zdravijem vazduhu. 

ZDRAVLJE i DOBROBIT: Rekreativni zeleni prostor 

podržava pozitivno fizičko, mentalno, emocionalno i socijalno 

blagostanje i promoviše povećanu fizičku aktivnost, što za 

rezultat ima dokazane zdravstvene koristi. 


